

# 保利文化落戶溫市拓藝術市場 簡蕙芝訪華傳喜訊

【明報專訊】正在中國訪問的卑詩省長簡蕙芝，在北京出席本省與中國保利文化集團（簡稱，保利文化）的備忘錄簽署儀式。保利文化將落戶溫哥華，設立北美洲總辦事處，開拓本地藝術文化市場。



▲本省與保利文化在北京簽署備忘錄，保利文化將會在溫哥華設立北美洲總辦事處。  
▲省長簡蕙芝（左）和省國際貿易廳長屈潔冰（右）在北京參觀畫廊。（省府提供）

理、藝術品交易與拍賣以及戲院投資，進一步加深本省與中國的文化交流。

省長簡蕙芝指，保利文化落戶溫哥華不但創造就業機會，亦能夠豐富本省藝術文化氣質。她又說保利的決定顯示本省優勢，加上省內華裔人口多，有助將中國文化帶入北美洲。

另外，簡蕙芝與隨行的省國際貿易廳長屈潔冰在當地與北京演藝集團的代表會面，討論在

溫哥華設立北美洲基地事宜。北京演藝集團旗下擁有15個表演團體，曾經在北京天安門、鳥巢等參與大型演出。

省府早前成立「溫哥華企業總部」（HQ Vancouver）計劃，目標在2020年前吸引5間國際企業到本省開設總公司，並於2017年前先吸納其中兩間，預計投資金額多達1億元，可創造500份職位。



根據簽署內容，保利文化將會在北美洲擴展業務，並至少作三線發展，包括表演與舞台管

## 重建無期 列治文醫院防震差惹憂慮

【明報專訊】列治文市議員麥樂田（Bill McNulty）指出，溫哥華沿岸衛生局（Vancouver Coastal Health, VCH）忽略對市內唯一醫院列治文綜合醫院（Richmond General Hospital, RGH）防震能力的研究。衛生局亦承認，現未知何時可為醫院建新大樓。麥樂田指，分別在2005年和2011年所進行的研究均認為列治文綜合醫院不能抵受中度地震，兩份報告都發現，醫院北面大樓在地震中

屬不穩定。他指，北翼有逾50年樓齡，醫院200張牀位的其中一半和所有手術室都在這大樓內，但VCH卻沒有計劃去將它升級或重建。他亦指RGH現有設施是不足以應付列市20.7萬的人口，衛生局必須以一個有更大急症部門的大樓來取替現有的北翼。麥更指稱，若果沒有進行任何行動，當遇上地震時，列治文有可能要經歷一次本可避免的

人為災難，這比任何天然災難更糟。衛生局的威爾遜（Gavin Wilson）指，改建大樓不是一個好的選擇，重建才是首選，「我們近期為溫哥華綜合醫院（VGH）進行一些主要防震改建工程，獅門醫院（Lions Gate Hospital）亦有一大樓需要被取締，現實裏我們不能同一時間完成所有工作，我們需分階段做。」威爾遜並指，他不知道列治文醫院建造新大樓的工作會何時開始。



挑戰者之一關慧貞展示以21元所購買的一星期食糧。（伍禮婷攝）

## 體驗領福利金過活 百人挑戰21元捱一周

【明報專訊】由本地團體舉辦的第四屆援助食物挑戰（Welfare Food Challenge）昨日展開，超過100名參加者在未來一個星期只能以21元購買食物生活，體驗領取福利金人士的生活困難，今屆挑戰者中包括溫哥華東區國會議員關慧貞。

省政府發放的福利金單身人士每個月為610元，自2007年後一直沒有調整過。本地團體將福利金減去租金、交通費、電話費和個人衛生用品開支後，每星期只剩下21元用作購買食物。

挑戰者之一關慧貞昨日展示她以21元在超市所購買的一星期食糧，包括有麵包、梳打餅、雞蛋、花生醬、蘋果和奇異果，特別選了容易飽肚又有營養的食物。

關慧貞昨日下午已出發前往渥太華，準備出席今日舉行的國會議員就職典禮，並且要逗留至星期五。她說，由於酒店沒有煮食用具，她會先把雞蛋煮熟，帶同其他食物，將挑戰場地改在渥太華。

關慧貞表示除了食物挑戰外，另一體驗便是貧窮所帶來的社交障礙。她說，到渥太華宣誓就職，難免會和其他國會議員約吃飯，但她都要拒絕。她說領取福利金人士要應付日常生活已十分困難，更莫說是社交應酬的額外開支。關慧貞要求省政府將福利金提高至貧窮線水平，即每月1500元。根據統計，卑詩省現時有17.5萬人領取福利金，其中超過3萬人為兒童。

## 維市研增附例 禁零售商提供膠袋

【明報專訊】維多利亞兩名市議員向市議會提出動議，要求引入附例，禁止市內零售商提供膠袋，市府將就此向公眾進行諮詢。

維市議員艾西特（Ben Isitt）與洛美迪（Jeremy Loveday）提出動議，希望市府執行有關禁令，同時要求市長赫爾普斯（Lisa Helps）去信其他市，促請他們跟隨有關做法。如市議會最終通過該附例，維市將會是溫島首個城市，以及本國首個省會首府實行該附例。

環保組織衝浪者基金會（Surfrider Foundation）溫島分部一直推廣禁止派發膠袋的提議，並指膠袋是海洋污染的主要來源。該會於2012年舉辦的海岸清潔日活動中，在單日內撿拾到逾一百萬個膠袋。而膠袋亦是在海灘清潔行動中收集得最多的首十種物品。

基金會亦曾在市議會會議上進行匯報及提交請願信和17份由零售商撰寫的支持信。基金會發言人蒙哥馬利（Gillian Montgomery）指，有些表明願意停發膠袋的商戶曾表示擔心會因此令顧客流失至其他會提供膠袋的商戶，但如全面實行禁令，將可讓所有商戶公平競爭。

根據草擬的附例，商戶可在以下情況提供膠袋，包括：

- 包裝散貨如蔬果、果仁、穀物，糖果或細小物件如五金等
- 包裝冷凍食物、肉類，魚類或花卉盆栽等
- 保護已預製食物或烘焙產品
- 包裝處方藥物
- 有特定用途的膠袋如用以盛載垃圾、寵物糞便等

**SILK ROAD RUG 正宗波斯地毯店** 新貨 現已抵達

正宗手工及機織波斯地毯，質量上乘，備有不同呎吋及顏色選擇

眾多新到款式 萬勿錯過！

**周年紀念酬賓 大減價 60% OFF 全店四折**

免費託運到中國 華語營業員 提供最佳服務

108-8131 Westminster Hwy., Richmond (近三號路) 604-370-3471 星期一至六 10am-6pm 星期日 11am-5pm

純羊毛 真絲質料 價錢平通大溫

歡迎舊換新。並提供設計及送貨服務 歡迎使用 UnionPay 信用卡

BOARD OF EDUCATION BURNABY SCHOOL DISTRICT 41 本拿比校局

INTERNATIONAL EDUCATION CANADA 高貴林校局

DELTA SCHOOL DISTRICT 三角洲校局

Langley Schools 蘭里校局

School District 42 楓樹嶺/匹特草原校局

North Vancouver School District the natural place to learn 北溫哥華校局

NEW WESTMINSTER SCHOOL DISTRICT 40 INTERNATIONAL EDUCATION PROGRAM 新西敏校局

RICHMOND INTERNATIONAL EDUCATION PROGRAM 列治文校局

SURREY SCHOOL DISTRICT 素里校局

VSBC 溫哥華校局

西溫哥華校局

**留學加拿大請注意：**

大溫各公立校區，現正招收留學生入讀2016-2017學年課程，歡迎查詢或申請入學

請聯絡中文熱線：604.629.2882

誠意留學中心 本拿比麗晶廣場2樓2810室

**大溫地區天氣預測**

今天	11/5 (四)	11/6 (五)	11/7 (六)
天陰有雨 8-9°C	天陰有雨 5-11°C	陣雨 9-10°C	雨 7-11°C

**世界部分城市天氣預測**

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	-3 - 6	晴
愛蒙頓	-2 - 7	晴
溫尼辟	3 - 7	多雲
多倫多	11 - 17	晴間雲
渥太華	4 - 14	晴間雲
滿地可	3 - 12	晴間雲
三藩市	11 - 18	晴
洛杉磯	11 - 19	晴
紐約	14 - 20	晴
香港	24 - 29	晴間雲
台北	23 - 30	晴間雲
北京	3 - 11	陣雨
上海	17 - 23	晴間雲
廣州	22 - 32	晴間雲
新加坡	26 - 32	天陰有雨
東京	11 - 21	晴
悉尼	18 - 22	雷雨
倫敦	11 - 14	小雨



帕爾默希望市民多提意見。（呂寒攝）

## 溫警5年治安大計徵民意

【明報專訊】溫哥華警察局「一哥」帕爾默（Adam Palmer）昨日指出，未來五周，溫警將就2016至2020年的五年治安大計（2016-2020 Strategic Plan）在全市範圍內徵詢市民意見，市民可上網完成在線調查，亦可直接將意見放入溫警信箱。帕爾默強調，市民想怎麼寫就怎麼寫，不用英文，而用母語，例如中文等，警方都將照單全收。

帕爾默表示，溫哥華警方想多聽取市民的意見，民衆想要警方在哪些方面作出改善，何種罪案的發生是市民最擔心的，溫警實施的方法是否令大家的生活得到改善等。從昨日開始，直至12月1日，市民有5周時間，登錄網站fluidsurveys.com/s/VPDStrategicPlan/完成在線調查，或寫好意見信，投放至溫警位於全市範圍內圖書館、社區中心、市府辦公樓等的信箱。